

Учись – не хочу

Дополнительное образование может быть бесплатным

Поверить в это современным родителям непросто. Но вопреки сомнениям сегодня полным ходом идет набор в кружки и секции, посещать которые дети могут без ущерба для семейного бюджета.

Попасть в кружки нетрудно. «Очредей у нас нет, – отмечает Анна Рыбкина, директор дома молодежи «Пулковец». – 90% наших учеников живут в Московском районе, заниматься с нашими педагогами приезжают и ребята из других районов».

Правда, часть кружков все же требует вступительных испытаний. Так, например, в кружок вокального мастерства по традиции берут в том случае, если прослушивание прошло успешно. Впрочем, и для тех, кто не прошел отбор, найдутся другие, не менее интересные занятия.

Основной набор детей проходит до 15 сентября. Шанс попасть в творческий коллектив предоставляется и позже – тогда, когда в кабинетах ос-



до 15 сентября. Шанс попасть в творческий коллектив предоставляется и позже – тогда, когда в кабинетах остаются свободные места для занятий. Каждое направление делится на группы по возрасту. В одной секции ребят может обучать сразу несколько педагогов, все специалисты обладают необходимой квалификацией и трудятся в системе образования не менее 10 лет. Сами способы и формы творчества постоянно меняются. Основываясь на классике, педагоги стремятся адаптировать ее к современности и интересам молодого поколения. В этом году почувствовать себя практически участницей конкурса «Ты – супермодель» сможет любая девушка: для подростков организовали студию моды, где обучают азам подиумного искусства и швейного мастерства. Не менее популярное направление «дизайн» теперь также представлено.

Добавим, что количество мест, где в дети в нашем районе могут получить дополнительное образование велико. Один только молодежно-подростковый центр «Московский» представлен множеством клубов. Здесь мы предлагаем лишь краткий обзор секций, расположенных поблизости.

Спорт: тысяча и один прием

В доме молодежи «Пулковец» для мальчиков 8—10 лет работает футбольная секция. В клубе «Аврора» обучают атлетической гимнастике, проводят занятия по шейпингу и даже парапланерному мастерству. В «Атланте» предлагают курсы каратэ, бокса, укадо. А в Центре детского (юношеского) технического творчества дают возможность покорить виртуальный пьедестал: для учеников 3—11 классов здесь работают курсы

Музыка: вокал на любой вкус

Традиционные вокальные студии действуют почти во всех клубах. В «Пулковце», помимо традиционного кружка, есть секция для заядлых рок-музыкантов. В «Романтике» обучают эстрадному вокалу.

Танцы: не только со звездами

Грациозным па в клубе «Романтика» обучают в хореографическом амбле «Фантазеры». В «Пулковце» «Авроре» набирают в студии современного танца.

Дизайн: сами с руками

«Пулковец» предлагает занятия по плетению из бисера, для молодежи от 14 до 25 лет открыта школа моды, отдельно работают изостудия и дизайн-студия. В Центре детского технического творчества есть секции по моделированию одежды, основам рукоделия с применением компьютера, основам дизайнерского дела. В «Романтиках» выбор широк: секции изобразительного искусства, «Заводного сувенира», «Юного дизайнера», художественной обработки кожи и керамики-лепки.

Театр: начинается с секции

Отдельные театральные кружки есть почти во всех клубах. В «Авроре» также действует клуб свободного ощущения. Поправить душевное состояние детей и их родителей в «Пулкове» поможет психолог.

Компьютер: от it не уйт

Своя секции по информатике есть «Пулковце». Здесь обучают школьников 3—11 классов. Однако шире вс-

Где меня научат

Клуб «Аврора»: ул. Варшавская, 47 корп. 2, тел. 374-09-38

Клуб «Романтики»: Ленинский пр., 158 корп. 2 тел. 375-79-26

Центр детского (юношеского) технического творчества

Московского района: ул. Денсовета, 35, тел. 208-59-4

Дом молодежи «Пулковец»: 5 Предпортовый проезд, 8 корп. 5, тел. 413-59-02

Клуб «Атлант»: ул. Фрунзе, 4, тел. 368-29-

Шахматный клуб имени Б. Спасского; ул. Бассейная, 57; тел. 388-08-97

**Молодежно-подростковый центр «Московский»: ул. Алтайская, 37,
тел. 371-37-10, 373-13-22**



компьютерная наука представлена в Центре детского технического творчества. Познать абсолютно разные сферы жизни в виртуальном пространстве здесь можно в самых любопытных кружках: от авиамоделирования, до электроники и flash-анимации. Школы «3D-моделирования», «Слепки с печати с элементами 3D-печати» и компьютерной обработки керамических изделий.

Есть в районе и уникальный шахматный клуб, расположенный на ул. Борисоглебской. В честь начала нового сезона клуб по традиции проводит турнир

Кроме бесплатных курсов в клубах работают платные секции. Стоимость обучения в них от 1000 до 2500 рублей в месяц. За счет финансирования родителей в «Пулковце», к примеру, открыты школы раннего развития для детей от 1 до 3 лет, прыгучие труппы, секции игры на фортепиано, большого тенниса, брейка, аэробики. Кстати, за ларти в клубах могут сесть не только малыши, но и взрослые. Поэтому новый учебный год начался не только для детей, но и для родителей.